1. I1oi3a TOBXHUHOIO L=300m 1 MOTOLIMKIIICT, SIKAH CTOITH 01711 XBOCTA I1013/1a, IOYNHAIOTH

v, = 20 km/ro

pyxaTuch B ogHOMY Hampsmky. LIIBuakicTe moizma , @ MOTOIIUKJIIICTa —

v, =30 KMTOR oy MOTOIMKJIICT HA3/J0OTHAB TOJIOBY I0i3/la MUTTEBO PO3BEPHYBCS 1

MoYaB pyXaTUCh Ha3aJ 31 MBUIKICTIO vy =40 kv/ TOR  Jyemif mumsix MIPOMIIIOB MOTOITUKJIICT

BiJI TOYATKY CBOT'O PYXY JI0 3yCTpidil 3 XBOCTOM MOi3/a.

2. OmnopinHa cepa mMacu m 1 ogHOpigHA TiBcepa 3 TOTO K Marepialy Ta paaiycy r
pO3MIIIeH] y mocyAuHi. Y MOCyAuHI HanmuTa Bojaa 10 BUcOTH I = 30 cm, 5K MOKa3aHO Ha
pucynky. Ilix miBcheporo Hemae Hi Boau, Hi noitps. Cdepa 1 miBchepa oOuaBi 3'eqHaHI
BEPTUKATHLHAUMU HUTKAMU 3 KiHIIMHE Jerkol mTanru AB nosxunOoIO | = 116 cm, sika mae
mapHip O. 3HainiTh BiJCTaHb BiJ IIapHIpa 10 KIHIA A, mo0 Npu MiHIMaIbHOMY
MiTHOMHOMY 3yCHJUTI, MPUKIAIEHOMY B TOYIll mapHipa, cdepa 1 miBchepa ogHOYACHO
BiipBaiMCs BiA JHA mocyauHu. ['yctuHa marepiany cdepu cTtaHOBUTH p = 5.0 2/cm’, a
I'yCTHHA BOAM - po = 1.0 o/cm?
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3. Y xonby macoro 100 r, remneparypa sikoi 20°C, nanuBarots 200 T BoIH 3a TeMIIepaTypu
80°C 1 monarwTh Kycok jroay macoro 200 r 3a temmneparypu -20°C. fka Temmeparypa
BCTAHOBUTHCSI B KOJIOI TICJS HAacTaHHA TepMOJMHaMiuHOi piBHOBaru? TemrnooOMiHOM
KOJIOM 3 HABKOJIMIIIHIM CEPEIOBUIIIEM 3HEXTYBATH.

[Tutoma TemnoemuicTs MaTepiany koaou — 800 JIx/(kr-K),

nuToMa TertoeMHICTh Boau — 4200 [Ix/(kr-K),

MUTOMA TETUIOEMHICTE JIboy — 2100 JIx/(kr-K),

NUTOMAa TEIUIOTA MJIaBiIeHHs b0y — 334 kJ[K/Kr.

4. Sxuii onip R Ha cxemi, gkmio nmokasu ammnepmerpa 3 A, nokasu BosibT™MeTpa 10 B,
BHYTPIIIHIH omip BosbT™MeTpa 2500 OMm.
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5. JocniaHUIbKUI T1ABOJHUI YOBEH Ma€ KpyTJe CKISHE BIKHO Ha JHI, 100 criocTepiraTu
3a MopchkuMm gHOM. Paxmiyc BikHa r =30 cM, ToBmMHA ckia t=20 MM, MOKa3HUK
3a;moMiIeHHs Bogu ng = 1.25, ckima n, = 1,5. SIKmo MopchbKe JTHO 3HAXOAUTHCS 11 BIKHOM
Ha BifcTaHi d = 6.0 M, OIHITH paaiyc YaCTHHH MOPCHKOTO JHA, BUAMMOI Yepe3 BIKHO (y
MeTpax).



